

# Товариші Солдати!

177  
124

Під міцним напором народного гніву рухнула влада царя і його приспінників, котрі соромили і гнітили державу Російську. В цім великім ділі визволення Батьківщини від темних сил злилися в одну міцну Громаду: солдати, робітники, студенти. Це було великим ділом всього народу.

Товариші Солдати! Ви винесли на собі всі страхоття війни і кровью купили право вільно сповняти свій обовязок Громалянина і боронити Батьківщину. Прийшла пора розігнути зігнуті спини і стати вільними, як і всі підданці Держави. Пройшла пора безглузкого „тикання“ і знуцання, яке ображає гідність людини.

## Геть батіг і нагайку!!!

Начальники повинні звертагись до Вас ввічливо і коли хто дозволить собі минулу неввічливість, нечоловічість і жорстокість, той тим самим заявить себе сторонником минулого ганебного порядку.

Памятайте, товариші солдати, що справляючи свою щоденну військову роботу, Ви ані на хвилину не повинні забувати про необхідність міцного порядку і дисципліни, але щоб та дисципліна не вбивала в Вас людської душі, щоб вона була розумна. А в хвилини вільні від щеденної військової служби Ви маєте повне право збиратись, міркувати про свої справи на сходах і зібраннях. По всій Державі Російській заснуються СОВІТИ СОЛДАТСЬКИХ ДЕПУТАТИВ, в котрих ви через своїх виборних зможете висловити свою душу і боронити свої потреби. В Києву також засновується Сівіт Солдатських Депутатів.

Товариші солдати! Збгайтесь по ротах, вибгайте своїх представників і будьте готові послати їх в Сівіт Солдатських Депутатив. Про час його скликання Ви будете повідомлені. Як що Вам треба помощи зробити вибори, розяснити те, що тепер робиться, звертайтесь до нас, студентів, і ми всім серцем, всією душою постараємось помощи Вам: ми підемо до Вас.

Товариші Солдати! Ми побідили стару владу, але по закутках ховаються ще одиниці тої гидоти. Гуртуємось, організуємось, щоб темні сили не сміли досягнути на завойовану нами свободу. Памятайте, товариші, що порядок, єдність і організованність—це найміцніші основи народньої влади.

Теперішній Тимчасовий Уряд боронить право народу і бореться з ворогами свободи. Його ми повинні піддержувати, щоб зміцнити нашу перемогу. Потім Уряд скличе „Учредительное Собрание“. Туди Армія разом з народом пішла своїх виборних і ці виборні постановлять як буде керуватись Держава Російська.

Вже досить ми страждали під владою царів. Треба, щоб народ сам собою правив, щоб Головою Росії був вибраний народом Президент. Це буде тоді, коли буде Народня Демократична Республіка.

## **Домагайтесь Демократичної Республіки!!!**

Через розвалені мури минулої ненависної влади, залитої народньою кровью, через розвалини прогнівшого царського трону ми, студенти, простягаємо до Вас руку і кличемо:

**Ходім разом до нового євітлого життя!!!**

**Нехай живуть „Установчі Збори“!**

**Нехай живе Демократична Республіка!!!**

**Нехай живе Револуційна армія!!!**

*Коаліційна Рада Київського Студентства.*